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Jegyzőkönyv

Készült: Tiszaroff Községi Önkormányzat és Tiszagyenda Községi Önkormányzat Képviselő
Testületének2016. március 16-án megtartott soron kívüli közös üléséről

Jelen vannak: Tiszaroff Községi Önkormányzat: Kamarás Zsolt polgármester-levezető elnök,
Matastik Pálné dr., Tarkó László, Kun László, Csomor Gábor,
Tiszagyenda Községi Önkormányzat: Pisók István polgármester, Simai Mihály, Ballók Zoltán,
Héder Zsolt, Molnár Zoltán, Fuder Lászlóné,

Tanácskozási joggal jelen van: VankónéJekli Anikó jegyző, Dobrosiné Végvári Éva Cintia
aljegyző

Hiányzik: Tiszaroff Községi Önkormányzat: Patocskai László, Dr. Katona Gábor
Tiszagyenda Községi Önkormányzat: Hajnal Istvánné

Kamarás Zsolt: Köszönti Tiszagyenda Község Önkormányzata és Tiszaroff Községi
Önkormányzata Képviselő-Testületi ülésén a megjelenteket. Az Együttműködési Megállapodás
alapján hívtam össze ezt a rendkívüli testületi-ülést, hogy meg tudjunk oldani egy olyan kialakult
havária helyzetet közösen, amely a Közös Hivatal munkáját érinti. Megállapítja, hogy mind a két
testület határozatképes. A meghívó szerinti napirendi pont tárgyalására tesz javaslatot.

Egyéb hozzászólás nem volt, Tiszagyenda Községi Önkormányzat Képviselő-testülete
egyhangúan, tartózkodás nélkül, 6 igen, Onem szavazattal az alábbi napirendet fogadta el:

55/2016 (111.16.)számú Határozat a napirend elfogadásáról

Tiszagyenda Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az alábbi napirendet fogadta el:

1.A Tiszaroffi Közös Önkormányzati Hivatal Tiszagyendai kirendeltségében
kialakult kezelhetetlen önkormányzati feladatfinanszírozást veszélyeztető helyzet

Egyéb hozzászólás nem volt, Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete
egyhangúan, tartózkodás nélkül, 5 igen, Onem szavazattal az alábbi napirendet fogadta el:

8/2016 (111.16.)számú Határozat a napirend elfogadásáról

Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az alábbi napirendet fogadta el:

1. A Tiszaroffi Közös Önkormányzati Hivatal Tiszagyendai kirendeltségében
kialakult kezelhetetlen önkormányzati feladatfinanszÍrozást veszélyeztető helyzet

Kamarás Zsolt: Jegyzőkönyv-vezetőnek Rézsó Mihálynét javasolja.

Egyéb hozzászólás nem volt, Tiszagyenda Községi Önkormányzat Képviselő-testülete
egyhangúan, tartózkodás nélkül, 6 igen, O nem szavazattal jegyzőkönyvvezetőnek Rézsó



Mihálynét választotta.

Egyéb hozzászólás nem volt, Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete
egyhangúan, tartózkodás nélkül, 5 igen, O nem szavazattal jegyzőkönyvvezetőnek Rézsó
Mihálynét választotta.

Kamarás Zsolt: A kialakult havaria helyzet lényege, hogy a Kincstár március 7-ei dátummal
kiértesítette jegyző asszonyt, hogya 2015. decemberi havi beszámoló, illetve a 2015. évi beszámoló
nem érkezett meg Tiszagyenda Önkormányzatától. Így a normatív támogatást letiltják Tiszagyenda
vonatkozásában. Mivel ez a Közös Hivatal működéséből adódó probléma, ezt mindenféleképpen
közösen kell megoldani. Én nem szeretnék a múltban vájkáini, viszont egy-két ténykérdést
szeretnék leszögezni. Az első az, hogy 2014 és 2015 évfordulóján szabályváltozás történt pénzügyi
vonalon. Ezt a szabályváltozást a tiszagyendai pénzügyi vezető nem követte, folyamatosan a régi
szabály szerint vitte a könyvelést. Ez azért most derülhetett ki, mert nem készült beszámoló sem
félévkor, sem háromnegyed évkor Tiszagyenda Község Önkormányzatának. Hozzáteszem, hogy ez
most már nem kötelező. Ez nálunk készült és ezért is bukhatott ki ez a probléma. Átálltunk egy új
könyvelési rendszerre, eddig a DOKK programban történt a könyvelés, de félévkor Tiszaroff
Község Önkormányzata áttért az EPER programra a belső ellenőr javaslatára. Ezt Tiszagyenda
többszöri kérés ellenére sem hajtotta végre, ez a probléma akkor és az átkönyveléskor kiderült
volna. Az átállás nekünk is azt jelentette egyébként, hogy az első félévet teljesen újra kellett
könyvelni. Ez kettő és fél, három hónap volt azoknak a kollégáknak, akik ezt végezték. A pénzügyi
vezető távozása után az M.T.-s munkavállaló is követte a rossz gyakorlatot. A probléma akkor
ugrott ki, amikor Tiszagyenda Község Önkormányzata is elkezdte előkészíteni a 2016. évi
költségvetése előterjesztését és elfogadását. Aljegyző Asszony megkereste egye-mailben Jegyző
Asszonyt segítséget kérve, ezek után Jegyző AsszonyaKincstárt a kialakult helyzetről tájékoztatta,
amely a döntést közölte Jegyző Asszonnyal.
A helyzet megoldására két verziót mondok el. Az egyik, hogy a Közös Hivatal munkatársai elkezdik
az egész 20 IS-ös évet az EPER programba átkönyvelni. Ez a napi feladatok elvégzése és az
átkönyvelési tapasztalatok alapján durván olyan 3-4 hónap lenne. Ezzel az a probléma, hogy ezen
időszak alatt Tiszagyenda nem kap normatív támogatást. A másik megoldás az lehet, hogy
szolgáltatót kell bevonni ebbe a tevékenységbe. Én három szolgáltatótól kértem be ár ajánlatot e
tevékenység elvégzésére. Ennek a lényege, hogya 2015. évi DOKK programból EPER programba
történő teljes évi átkönyvelés, valamint a beszámoló elkészítése, illetve a 2016. évi könyvelés
pénzügyi vezetői szintű elvégzése. Természetesen az MT.-s munkatárs továbbra is rendelkezésre áll
Tiszagyenda vonatkozásában az ottani munka előkészítésében. Az ajánlatok tekintetében szempont
volt, hogy önkormányzati tapasztalattal, illetve regisztrációs számmal rendelkező vállalkozó
jöhetett szóba. Költségként Tiszagyenda esetében a pénzügyi vezető betervezett költsége áll
költségként, illetve kiadásként betervezve, ami 3.495.000 forint. A legkedvezőbb ajánlat 3.450.000
forint.

Pisók István: Annak idején jeleztem ezt a problémát a Jegyző Asszonynak, hogy kialakult egy
olyan helyzet, hogy a pénzügyi vezető nálunk elment szülni. Akkor kellett volna felvenni egy olyan
személyt, aki ezt a feladatot elvégzi. Volt hirdetve az állás, de a Jegyző nem talált megfelelő
személyt. Három személy van a Közös Hivatalnál. Az Önkormányzat alkalmaz egy Mt-s pénzügyes
hölgyet, de neki nincs gyakorlata. Polgármester Úrral nem egyeztettük a tavalyi évet. A tavalyi évet
átkönyvelni az három-négy hónap, elég hosszú idő. Azt az álláspontot képviselem, hogy ezt a
problémát meg kell oldani. Kerestünk egy olyan személyt, aki ezt megoldaná, pénteken jön
tárgyalni.

Vankóné Jekli Anikó: Nálunk két fős segítség kontírozott és a pénzügyi munkatársak végezték a
papír és könyvelési feladatokat. A tiszagyendai pénzügyes csak irányított. Tiszaroffon azért nem



gyűrűzött be ez a probléma, mert júniusban áttértünk az EPER programra, ami azonnal jelzi a hibát,
hogyha téves könyvelés következik be és nem engedi a tételt lekönyvelni. Tehát minden olyan tétel,
ami a DOKK programban hibás volt, az EPER programban már jól könyvelődött. A Gyendai
DOKK programmal az a probléma, hogy egy olyan számla osztályba történt könyvelés, ahová 2015.
január l-től nem lehetséges könyvelni, A rendelkezésre álló kollégák nem ismerik Tiszaroffon a
DOKK programot. Amikor a gyendai pénzügyes elment, javasoltuk az EPER programra használatát
és kértük a Képviselő-testületet hozzájárulását a 100.000 forintos EPER program megvételére.
Ugyanis Tiszaroffról nem tud senki sem segíteni, mivel nem tudják a pénzügyes kollégák a DOKK
program használatát. Most begyűrűződött az a probléma, hogy a hibás könyveléseket a DOKK
program fejlesztője sem tudja rendbe tenni. Vannak olyan könyvelések, amelyek miatt az egész
könyvelést, az elejétől a végéig át kellene nézni. A módosított előirányzatok nincsenek kezelve,
minden egyes módosított előirányzatot január l-től ki kell bontani. Például a béreknél az összes
dolgozó a közfoglalkoztatásra van könyvelve. Tehát nem arra a kormányzati funkcióra van
könyvelve, amire fel lett véve. Nem tudunk megbízni abban, hogy az a számla arra a kormányzati
funkcióra van könyvelve, ahová a költségvetésben betervezésre került. Tehát, ha nem került a
költségvetésben betervezésre, akkor egy módosított előirányzattal ott kell előirányzatot módosítani
és nem máshol. Tehát a DOKK prograrnnál is tételesen át kellene nézni a könyvelést, a
rendelkezésemre álló pénzügyesek javaslata szerint. Én nem vagyok könyvelő, én csak a
pénzügyesekre tudok támaszkodni.

Pisók István: Mi sem vagyunk könyvelők. Ön Aljegyző asszony mit tud erről mondani?

Dobrosiné Végvári Éva Cintia: Valóban történt jelzés, de ez pont egy olyan szerencsétlen
időszakban történt, amikor én is és a pénzügyes kolléga is érkezett, májusban. Nem volt hivatal
átadás. Semmiről nem kaptam tájékoztatást, ami folyamatban volt. A korábbi aljegyző kórházba
került. Akkor volt a 30 milliós piac elszámolása, Leaderes pályázatok, stb. Ott volt mindenki
körülettem, segítettek mit, hol találok. Három vagy akár kettő embert nem tudtam a nap 8 órájában
a géphez ültetni, hogy ezeket az adatokat felvigye. Ez egy folyamatos átállási időszak volt.
Probléma volt, hogyagazdaságvezető sem adta át a helyét a kolléganőnek. Most, aki van pénzügyi
számviteli főiskolát végzett.

Pisók István: A Jegyző Asszonynak kellett volna találni megfelelő személyt. Ö vezeti a hivatalt.

Kamarás Zsolt: Mielőtt rámennénk arra a (történetre), hogy a Jegyző Asszony a felelős,
elmondanám, hogy én 7-én tudtam meg ezt a (történetet). Apénzügyes kolléga májusban ment el, ez
alatt az idő alatt kellett volna ezt megoldani.

Tarkó László: Azt gondoltam, ez egy rövid ülés lesz. Ha már itt vagyunk határozzuk már meg,
hogy mi a feladatunk. Nem az feladatunk, hogy a Tiszagyendai Önkormányzat belső problémáit
megtárgyaljuk. Az a feladatunk, hogy találjunk megoldást. Meglátásom szerint, ha valami rossz, az
rossz marad, az nem lesz jó. Az a program nem jó, végig rosszul lett rá könyvelve, azt foldozgatni
semmi értelme. Abban látom a megoldást, amit Kamarás Polgármester Úr mondott és szerintem
válasszuk ki a legjobbat. Ennek a falunak élni kell, nem lehet ellehetetleníteni.
Mennyi idő alatt tudja a vállalkozás ezt rendbe tenni? Az kivilágosodott a Polgármester Úr
javaslatából, hogy az Önkormányzatnak nem kerülne többe, mintha a saját munkatársát
foglalkoztatná. Az Önkormányzat dolga lesz felelőst találni. Az a dolgunk, hogy gyors és jó
megoldást találjunk. Akkor pontosan mennyi idő is ez?

Kamarás Zsolt: 30 nap, 3-4 hónap, ha mi kezdjük el az adatokat felvinni.

Fuder Lászlóné: Már egyszer kerültünk hasonló helyzetbe, akkor két hónapra vonták meg több
évvel ezelőtt a feladatfinanszírozást. Akkor sem volt ezen könnyű túllépni. Egyetértek a Képviselő



Úrral, hogy döntse el a felelős kérdését a helyi önkormányzat képviselő-testülete. A felelőst meg
kell keresni, mert az, hogy hónapokig, illetve 2016-ban egyáltalán nem volt könyvelés az nem
mentség arra, hogy hány testületi, bizottsági ülés volt. Az Aljegyző asszony feladata, hogy
zavartalanul működtesse ezt az egész rendszert és tegyen meg mindent ennek érdekében. Mennyi az
az idő, ami alatt ezt a szolgáltató el tudja végezni?

Kamarás Zsolt: Harminc nap plusz tíz nap, egyszeri meghosszabbítással akadályoztatás esetén.
Ami azt jelenti, hogy ha önhibájukon kívül később jutnak könyvelési anyaghoz és ezért nem tudnak
tovább dolgozni, akkor egyszeri tíz nappal meghosszabbíthatják.

Fuder Lászlóné: Ezt követően, ha ez elkészült, mennyi az az idő, ami alatt a Kincstár ezt a
beszámolótjóváhagyja?

Kamarás Zsolt: Következő hónap és visszamenőlegesen is, természetesen. Ez nem elveszett pénz.

Fuder Lászlóné: Én tudom, hogy nem elveszett pénz. Tehát közel két hónap.

Kamarás Zsolt: Április 5. a beszámoló határideje és ez a két hónap faragható egyre is.

Fuder Lászlóné: A másik kérdésem az, hogy mi a helyzet a közfoglalkoztatottak bérével? Arra sem
kapunk támogatást?

Kamarás Zsolt: Az teljesen külön van.

Fuder Lászlóné: Akkor ebbe a tényleges feladatfinanszírozásba munkabérek nem esnek bele?

Kamarás Zsolt: A köztisztviselők a Közös Hivatal miatt ebből nem éreznek semmit. Az összes
többi költség, ami a Tiszagyendai költségvetésbe benne van, a világítás, a rezsi költség, az óvoda
fenntartás beleesik. Majdnem biztos, hogy ezt átmeneti hitel nélkül nem lehet megoldani, viszont
annyi szerencsés, hogy ehhez semmiféle engedély nem kell.

Vankóné Jekli Anikó: Csak az a probléma, hogy a banki bejelentők nincsenek rendbe rakva.

Kamarás Zsolt: A Megállapodásban nincs felhatalmazása senkinek, hogy külsőst bízzon meg,
holott a jogszabály megengedi, ezért kell, hogy a Megállapodást a testület elfogadja.

Dobrosiné Végvári Éva Cintia: Én úgy vettem észre, hogy Képviselő Asszony engem tart
felelősnek a kialakult helyzet miatt.

Fuder Lászlóné: Én ezt nem mondtam. Azt mondtam, hogy a jegyző feladata ennek a mindenkori
végrehajtása.

Dobrosiné Végvári Éva Cintia: Próbáltam több helyről segítséget kémi, e-maiiben, kész levélben,
ide Tiszaroffhoz is fordultam segítségért. Én sem vagyok pénzügyi szakember, hogy ezt azonnal
helyre tudjam tenni. A pénzügyes kolléga pénzügyi és számviteli iskolát végzett, mégsem volt neki
érthető, hogy mit és hogy csináljunk. Nem értem, hogy a testület, hogy válja el, hogy egy ilyen
nagy horderejű költségvetés, illetve beszámoló elkészítését. Hogy lehet megoldani ezt gazdasági,
pénzügyi végzettség nélkül? Papíron az önkormányzatnál gazdaságvezetőt alkalmaznak.

Kamarás Zsolt: A Tiszaroffi Jegyző és köztisztviselő is folyamatosan ott dolgozott. A belső ellenőr
is ott dolgozott. De hagyjuk ezt. Van két lehetőség, ami közül lehet választani. Ja és a DOC
programból is át kell könyveini. Tehát 2015. januártól át kell könyvelni. Azt történt ugyanis, hogy



bele lett nyúlva a programba, olyan szinten lett belenyúl va, hogy nem engedett tovább a program és
a fejlesztő sem tudja, hogy ez hogy sikerült.

Tarkó László: Emlékezzünk arra, hogy korábban hasonló összetételben döntöttük el, hogy a közös
önkormányzat melyik embere mit fog csinálni. Az Önök pénzügyese könyvelt még nekünk is. Itt
valaminek történnie kellett, hisz Tiszaroff megoldotta a gondjait. Esetleg lehet, hogy kellett volna
féléves vagy három negyedéves beszámolót készíteni. Nem kell mosakodni, a Tiszaroffi jegyzőre
nem kell nyomni a dolgot. Itt a dolgok rendben vannak.

Dobrosiné Végvári Éva Cintia: Kértem a Roffi pénzügyest segíteni, volt, hogy nem kaptam meg.
Az adó itt sem lenne rendben, ha az adósunk nem jön át és nem csinálja meg.

Simai Mihály: Döntsünk már erről, szerintem a második javaslat a jó. Döntsünk erről. Az a lényeg,
hogy melyik szolgáltatónak fogadjuk el a javaslatát. Emlékszem rá, hogy a Jegyző Asszony két
testületi ülésen is ajánlotta, hogy erre az EPER programra térjen át az önkormányzat. Akkor meg is
beszéltük, hogy áttérünk. Nem tudom, hogy miért nem lett áttérve. A lényeg, hogy döntsünk, hogy
melyik szolgáltatót válasszuk.

Dobrosiné Végvári Éva Cintia: Április l-től nem lesz a gyendai Mt-s pénzügyes munkavállaló.

Pisók István: Csehné ajánlott Jegyző Asszonynak 1Abádszalóki embert.

Kamarás Zsolt: Igen, a 2 hónapos felmentését ki kell töltenie és utána neki is el kellene kezdenie a
az adatokat átvinni.

Vankóné Jekli Anikó: De neki is az EPER programban kellene dolgoznia, a DOKK-os
problémákat ő sem tudja megoldani. Itt a megoldás az lenne, hogy vagy egy DOKK-hoz értő
könyvelő szükséges vagy pedig az egészet újra kell könyvelni. Kunmadarason volt egy ehhez
hasonló eset, hogy újra kellett könyvelni az egész évet. Ott kérelemmel fordultak a Minisztérium
felé. Ezt a kérelmet el kell készíteni Tiszagyenda vonatkozásában is. Amint a jelzés érkezett én a
pénzügyes kollégának azonnal azt mondtam, hogy a Nemzetgazdasági Minisztériumhoz el kell
kezdeni fogalmazni a kérelmet. Segítséget kért a székhely település kolléganőjétől, hogy hogyan
kell megfogalmazni a kérelmet. 10 nap alatt nem jutottunk el oda, hogy a kérelmet
megfogalmazzák, leírják, hogy hogyan generálódott a probléma, stb. Én mindenképpen elkészítem
és a Közös Hivatal, illetve az Önkormányzat nevében elküldöm. Nem ez az egyetlen
Önkormányzat, amely ilyen helyzetbe került, rossz gyakorlatot folytatott a pénzügyes. Amikor
probléma volt minden esetben biztosítottam a kollégákat. Tény, hogy volt olyan, hogy egy-két
esetben nem tudtam biztosítani, de akkor még nem volt a Közös Hivatal alkalmazottja, mert még
Tiszaroff Községi Önkormányzat alkalmazottja volt. Mivel Polgármester Úr a munkáltatója vele
kellett egyeztetnem, hogy mikor tudjuk biztosítani.

Pisók István: Egy hónap nem olyan hosszú idő.

Kamarás Zsolt: El kell fogadni a Megállapodást és meg kell bízni a szolgáltatót.

Vankóné Jekli Anikó: Javaslom, hogy Tiszagyenda Község Önkormányzata döntsön egy liquid
hitel vonatkozásában.

Kamarás Zsolt: Egy gyakorlati megjegyzés, ez a cég megérkezik, szüksége van a DOKK gépre,
azt ő elviszi és a 2015. évi könyvelési anyagot is elviszi. Fizikálisan ezt képtelenség Tiszagyendán
megoldani, mert minimum 5-6 számítógépes állomás kell ahhoz, hogya 30 napos határidőt tudják
tartani. Erre azonban én biztosítékot kérek, mert nem vagyok hajlandó úgy szerződést aláírni a



Közös Hivatal gesztor önkormányzata részéről, hogy nem biztosított ez a fajta munkavégzés.

Vankóné Jekli Anikó: Ez annyiból jó, hogy több gépen is lehet könyvelni, nem úgy, mint a DOKK
esetén, amely csak egy géphez kötött.

Matastik Pálné dr.: A szolgáltató mennyi fizetési határidőt ad és ezt ki fogja megfinanszírozni?

Kamarás Zsolt: 15 nap. A Közös Hivatal tudja finanszírozni, ugyanis egy pénzügyes munkatárs
betervezett költségéről van szó. Tulajdonképpen 8 hónapot kell megfinanszírozni. A szolgáltató
2016 végéig vállalja a feladat ellátását. Ez alatt az idő alatt elvégzi a pénzügyi vezetői feladatokat
IS.

Vankóné Jekli Anikó: Próbáltunk olyan ajánlatokat bekémi, hogy Tiszagyenda Község
Önkormányzatának túlfinanszírozásba ne kerüljön.

Kamarás Zsolt: Kérdezem a Tiszagyendai Képviselő-testületet, hogyaMegállapodásunknak az új
5. pontját, miszerint "költségvetési szerv, amennyiben megfelelő végzettségű gazdasági vezetővel
vagy gazdasági szervezettel, rajtuk kívül álló okok miatt nem rendelkezik és önálló szervezeti
egység kialakítására nincs lehetőség, feladatait gazdasági szervezet hiányában szolgáltatás
megrendelésével is elláthatja". Kérem, aki ezzel egyetért kézfeltartással jelezze.

Egyéb hozzászólás nem volt, Tiszagyenda Községi Önkormányzat Képviselő-testülete
egyhangúan, tartózkodás nélkül, 6 igen, Onem szavazattal az alábbi határozatot fogadta el:

56/2016 (111.16.) számu Határozat az Együttműködési Megállapodás
módosításáról

Tiszagyenda Község Önkormányzatának Képviselő-testülete döntött arról, hogy a Tiszaroffi Közös
Önkormányzati Hivatal működtetésére Tiszaroff Községi Önkormányzattal megkötött
együttműködési megállapodás módosítását elfogadja, megbízza Pisók István polgármestert a
módosított Együttműködési megállapodás aláírásával.

lAz együttműködési megállapodás teljes szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi.!

Felelős: Pisók István polgármester
Határidő: soron kívül

Kamarás Zsolt: Kérdezem a Tiszaroffi Képviselő-testületet, hogyaMegállapodásunknak az új 5.
pontját, miszerint költségvetési szerv, amennyiben megfelelő végzettségű gazdasági vezetővel vagy
gazdasági szervezettel rajtuk kívül álló okok miatt nem rendelkezik és önálló szervezeti egység
kialakítására nincs lehetőség, feladatait gazdasági szervezet hiányában szolgáltatás megrendelésével
is elláthatja. Kérem, aki ezzel egyetért kézfeltartással jelezze.

Egyéb hozzászólás nem volt, Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete
egyhangúan, tartózkodás nélkül, 5 igen, Onem szavazattal az alábbi határozatot fogadta el:



9/2016 (111.16.) számú Határozat az Együttműködési Megállapodás
módosításáról
Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete döntött arról, hogy a Tiszaroffi Közös
Önkormányzati Hivatal működtetésére Tiszagyenda Község Önkormányzatával megkötött
együttműködési megállapodás módosítását elfogadja, megbízza Kamarás Zsolt polgármestert a
módosított Együttműködési megállapodás aláírásával.

lAz együttműködési megállapodás teljes szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi.!

Felelős: Kamarás Zsolt polgármester
Határidő: soron kívül

Kamarás Zsolt: "A megállapodás módosítása értelmében megbízza a testület a gesztor
önkormányzat polgármesterét a legkedvezőbb ajánlattevővel való szerződéskötésre." Most pedig
elmondom a három ajánlatot

1. FIX-MAG-SZÁM Kft. 5.143.000-
2. AL-TA2007 KFT. 6.500.000-
3. Heka Harmónia Kft. 3.450.000-

A Szolgáltató kötelességei közé tartozik Tiszagyenda Község Önkormányzatát és Óvoda
Intézményét érintő könyvviteli szolgáltatások ellátása. A Szolgáltató személyes aláírással hitelesíti
Tiszaroff és Tiszagyenda önkormányzatainak és költségvetési szerveinek, a Tiszaroffi Roma
Nemzetiségi Önkormányzatnak, valamint a Közös Hivatalnak a költségvetéseit, mérlegeit és
beszámolóit. A Szolgáltató kötelezettsége, hogy Tiszagyenda Községi Önkormányzat és Óvoda
Intézménye tekintetében, a 2015. év teljes átkönyvelése DOKK könyvelő programból EPER
könyvelő programba. Továbbá 2016. január l-től, az első negyedévben keletkezett számviteli
dokumentumok és bizonylatok 2016. április lO-ig, valamint minden hónap lO-éig történő
folyamatos feldolgozás az EPER programban, valamint a Magyar Államkincstár részére 2016.
április 20-ig, valamint minden hónap 20-ig történő PM feltöltésre vállal kötelezettséget.
A Heka Harmonia Kft. 3.450.000 forintos ajánlattal élt. Javaslom a Tiszagyendai testületnek, hogya
3.450.000 forintos ajánlatot fogadja el.

Egyéb hozzászólás nem volt, Tiszagyenda Községi Önkormányzat Képviselő-testülete
egyhangúan, tartózkodás nélkül, 6 igen, Onem szavazattal az alábbi határozatot fogadta el:

57/2016. (111.16.) a HEKA Harmonia Kft. Által nyújtandó könyvviteli szolgáltatásokra
vonatkozó ajánlatának elfogadásáról

Tiszagyenda Község Önkormányzatának Képviselő-testülete döntött arról, hogyakönyvelésben
kialakult, saját alkalmazottakkal megoldhatatlan helyzet megszüntetése érdekében szerződést kíván
kötni a könyvviteli szolgáltatásokra legelőnyösebb ajánlatot adó HEKA Harmónia Kft-vel.
Megbízza Kamarás Zsoltot, mint a Tiszaroffi Közös Önkormányzati Hivatal gesztor
Önkormányzatának polgármesterét, hogy a vállalkozási szerződést kösse meg.

Felelős:Kamarás Zsolt
Határidő: soron kívül

Erről értesül:
Pisók István polgármester
Dobrosiné Végvári Éva Cintia aljegyző
Kamarás Zsolt polgármester



Vankóné Jekli Anikó jegyző
HEKA Harmonia Kft

Kamarás Zsolt: A Heka Harmonia Kft. 3.450.000 forintos ajánlatát javaslom a Tiszaroffi
testületnek is efogadásra.

Egyéb hozzászólás nem volt, Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete
egyhangúan, tartózkodás nélkül, Sigen, Onem szavazattal az alábbi határozatot fogadta el:

10/2016. (111.16.) a HEKA Harmonia Kft.Által nyújtandó könyvviteli szolgáltatásokra
vonatkozó ajánlatának elfogadásáról

Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete döntött arról, hogyakönyvelésben kialakult,
saját alkalmazottakkal megoldhatatlan helyzet megszüntetése érdekében szerződést kíván kötni a
könyvviteli szolgáltatásokra legelőnyösebb ajánlatot adó HEKA Harmónia Kft-vel. Megbízza
Kamarás Zsoltot, mint a Tiszaroffi Közös Önkormányzati Hivatal gesztor Önkormányzatának
polgármesterét, hogy a vállalkozási szerződést kösse meg.

Felelős:Kamarás Zsolt
Határidő: soron kívül

Erről értesül:
Pisók István polgármester
Dobrosiné Végvári Éva Cintia aljegyző
Kamarás Zsolt polgármester
VankónéJehliAnikójegyző
HEKAHarmonia Kft

Kamarás Zsolt: Ha egyéb kérdés hozzászólás nincs, akkor az ülést bezárom.

K.m.f.

Jegyzőkönyv-vezető
Rézsó Mihályné ~L.-t.
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Meghívó

Tiszaroff Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, valamint Tiszagyenda Község
ÖnkormányzatánakKépviselő-test ülete

2016. március 16-án (szerdán) 16.00 órakor

soron kívülí közös ülést tart, melyre tisztelettel meghívom.

Az ülés helye: Tiszaroff Község Önkormányzata
Polgármesteri Hivatalának Nagyterrne
5234 Tiszaroff, Szabadság út 22.

NAPIREND:
1. A Tiszaroffi Közös Önkormányzati Hivatal Tiszagyendai kirendeltségében kialakult

kezelhetetlen önkormányzati feladatfinanszírozást veszélyeztető helyzet

Tiszaroff, 2016. március 11.

Kamarás Zsolt
polgármester

Tiszaroff, Szabadság út 22. Tel./Fax: 0656/438-000



Jelenléti ív

Tiszaroff Község Önkormányzata, valamint Tiszagyenda Község Önkormányzata Képviselő
testületeinek 2016. március 16-ánmegtartott együttes ülésénekjegyzőkönyvéhez

Kamarás Zsolt

Polgármesterek:

..........................................................

Pisók István ..........................................................

Képviselők:

Tiszaroff

Patocskai László ..........................................................

Dr. Katona Gábor ..........................................................

Csomor Gábor

Matastik Pálné dr.

Tarkó László

Kun László

Tiszagyenda:

Héder Zsolt
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Ballók Zoltán

Fuder Lászlóné

Hajnal Istvánné

Simai Mihály
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Molnár Zoltán

Tanácskozási joggal jelen van:

Dobrosiné Végvári Éva Cintia aljegyző
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Vankóné Jekli Anikó jegyző

Meghívott vendégek:

.................................................... . .


